
选项 反馈数量 占比

粮食个体工商户 2 4.5%

粮食企业 1 2.3%

粮食行政管理部门 0 0.0%

其他 41 93.2%

选项 反馈数量 占比

了解 2 4.5%

有一定了解 10 22.7%

不太了解 12 27.3%

不了解 20 45.5%

选项 反馈数量 占比

优秀 4 9.1%

良好 25 56.8%

一般 15 34.1%

选项 反馈数量 占比

《粮食流通管理条例》 5 11.4%

《中央储备粮管理条例》 4 9.1%

《广东省储备粮管理办法》 7 15.9%

都不知道 28 63.6%

选项 反馈数量 占比

申请行政复议 11 25.0%

提起行政诉讼 15 34.1%

信访 4 9.1%

通过网络、微信或者媒体途径“爆料” 14 31.8%

选项 反馈数量 占比

很好 3 6.8%

良好 28 63.6%

一般 13 29.5%

您对我省粮食行政执法现状的总体评价是？

您知道以下哪些涉粮法规？

如果您的合法权益受到执法机关的侵犯，您会选择？

在收购旺季时，您觉得当地粮食收购秩序？

您供职的部门？

统计分析

您是否了解我省粮食行政执法情况？

粮食个体工商户 粮食企业 粮食行政管理部门 其他

了解 有一定了解 不太了解 不了解

优秀 良好 一般

《粮食流通管理条例》 《中央储备粮管理条例》

《广东省储备粮管理办法》 都不知道

申请行政复议 提起行政诉讼 信访 通过网络、微信或者媒体途径“爆料”

很好 良好 一般



选项 反馈数量 占比

很好 2 4.5%

良好 28 63.6%

一般 14 31.8%

选项 反馈数量 占比

适当 11 25.0%

较适当 32 72.7%

不适当 1 2.3%

选项 反馈数量 占比

忠于职守，依法履行职责 9 20.5%

清正廉洁，不以权谋私 12 27.3%

文明执法 19 43.2%

自觉接受批评和监督 4 9.1%

您认为当前我省粮食行政执法人员在履行职责中，下面哪方面做的较好？

你觉得我省粮食经营者遵守粮食法律法规政策情况？

我省粮食行政执法部门对粮食经营活动中违法行为的处罚力度？

很好 良好 一般

很好 良好 一般

适当 较适当 不适当

忠于职守，依法履行职责 清正廉洁，不以权谋私

文明执法 自觉接受批评和监督


